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7
You will need to position the VESA Mounts to an UP position. 
To do that insert the VESA plate and rotate it to an upright 
position as shown. When complete, remove the VESA plate 
and proceed to the next step. 

Vous devrez positionner les supports VESA en position 
haute. Pour cela, insérez la plaque VESA et faites-la pivoter 
en position verticale comme indiqué. Une fois cette étape 
terminée, retirez la plaque VESA et passez à l’étape suivante.
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MHFIX

MHFIXDUAL

CAUTION: Do not exceed the range of 
motion indicated by the arrows to avoid any 
tilting of the screen.

ATTENTION : Ne dépassez pas la plage 
de mouvement indiquée par les flèches afin 
d’éviter tout basculement de l’écran.
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Note: If the display does  
not stop at your desired 
position, adjust the screws 
using the tools as shown. 

Remarque : Si l’écran ne s’arrête 
pas à la position souhaitée, ajustez les 
vis à l’aide des outils comme indiqué.
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FR - NOS REMERCIEMENTS
	
Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez à T’nB.  
Nos produits sont conformes aux réglementations et aux normes en vigueur. Nous vous 
conseillons avant l’utilisation de cet appareil de lire attentivement les instructions et les 
consignes de sécurité et de conserver ce manuel.  

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- T’nB décline toute responsabilité en cas de non-respect des consignes de sécurité
- Manipulez le produit avec précaution.
- �Ne placez pas d’objet inflammable, de substance explosive ou d’objet dangereux à proximité de 

votre produit
- �Utilisez, conservez uniquement votre produit dans un environnement où la température est 

comprise entre 0°C et 35°C.
- Conservez votre produit hors de portée des enfants.
- �Ce produit n’est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont 

les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées 
d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l’intermédiaire d’une 
personne responsable de leur sécurité, d’une surveillance ou d’instructions préalables 
concernant l’utilisation du produit

- N’utilisez pas votre produit s’il a subi un choc ou des dommages.
- Utilisez uniquement les accessoires fournis.
- Conserver les documentations d’origine relatives au produit pour s’y référer ultérieurement.

Lisez entièrement le guide d’utilisateur avant de commencer l’installation et le montage. 
Si vous avez des questions concernant les instructions ou les avertissements, veuillez 
contacter votre distributeur local pour une assistance.

ATTENTION : L’utilisation de produits plus lourds que les poids nominaux indiqués peuvent 
entraîner une instabilité causant des blessures potentielles.
Les supports doivent être joints comme spécifié dans les instructions de montage. Une mauvaise 
installation peut entraîner des dommages ou de graves blessures aux personnes.
Un équipement de sécurité et les outils appropriés doivent être utilisés. Ce produit devrait être 
installé uniquement par des professionnels.
Assurez-vous que la surface de soutien supporte en sécurité le poids combiné de l’équipement et 
de tous les matériaux et composantes associés.
Utilisez les vis de montage fournies et NE SERREZ PAS TROP les vis de montage.
Ce produit contient de petites pièces qui peuvent causer un étouffement si elles sont avalées. 
Eloignez ces pièces des enfants.
Ce produit est prévu uniquement pour une utilisation à l’intérieur. L’utilisation de ce produit à 
l’extérieur peut entraîner une défaillance du produit ou des blessures aux personnes.

IMPORTANT. Avant installation, assurez-vous que vous avez reçu toutes les pièces selon la liste 
de vérification des composants. Si une pièce est manquante ou endommagée, téléphonez à votre 
distributeur local pour qu’il la remplace.
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10   Ne positionnez pas vos moniteurs trop en arrière, au risque de déséquilibrer l’installation.
 

11   �Si l’écran ne s’oriente pas assez facilement, desserrez comme indiqué sur le schéma. Un 
rangement pour les outils est disponible sur le bras. 

BESOIN D’AIDE ? 

Soucieux de la satisfaction de nos clients, vous avez la possibilité de nous contacter sur  
info@t-nb.com. Entretien, dépannage, informations diverses sur ce produit, veuillez consulter 
notre site internet : www.t-nb.com

EN - OUR THANKS 

Congratulations on your purchase and thank you for your trust and confidence in T’nB.  
Our products comply with the regulations and standards in force. Before using this device, 
we recommend that you read the instructions and safety guidelines carefully and keep this 
manual for future reference.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

- Warranty will not apply in case of misuse.
- T’nB is not liable for failure to follow these safety instructions.
- Handle the product with care.
- Do not place flammable objects, explosive substances, or hazardous items near the product.
- �Use and store the product only in environments where the temperature is between 0°C and 35°C.
- Keep the product out of reach of children.
- �This product is not intended for use by individuals (including children) with reduced physical, 

sensory, or mental capabilities, or by those lacking experience or knowledge, unless they have 
been given supervision or instruction concerning the use of the product by a person responsible 
for their safety.

- Keep the original product-related documentation for future reference.
- Do not use the product if it has been dropped or damaged.
- Only use the accessories provided.
- Keep the original product-related documentation for future reference.

Read the entire user manual before beginning installation and assembly. 
If you have any questions about the instructions or warnings, please contact your local 
distributor for assistance.

CAUTION: Use of products heavier than the nominal weights indicated may result in instability 
causing potential injury.
Brackets must be joined as specified in the installation instructions. Incorrect installation may 
result in damage or serious injury to persons.
Appropriate safety equipment and tools must be used. This product should be installed by 
professionals only.
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Attach the articulated arm to the main pole and screw the VESA plate to your monitor.

8   �Slide your monitor with the VESA plate from top to bottom into the designated slot. Hold 
the monitor throughout the installation to ensure its stability. Use screw (K) for single stand 
MHFIX installation and (M) for dual stand MHFIXDUAL installation. Ensure everything is 
secure before releasing the monitor.

9   Connect your monitor using the cable guides as desired.

10   Do not position your monitors too far back, as this could unbalance the installation.

11   �If the screen does not orient easily, loosen it as indicated in the diagram. A tool storage area 
is available on the arm.

NEED HELP? 

Concerned about the satisfaction of our customers, you can contact us at 
info@t-nb.com. Maintenance, troubleshooting, miscellaneous information about this product, 
please visit our website: www.t-nb.com

ES - NUESTRO AGRADECIMIENTO 

Enhorabuena por su compra y gracias por la confianza depositada en T’nB. Nuestros 
productos cumplen los reglamentos y las normativas vigentes. Le recomendamos que lea 
atentamente las instrucciones y consignas de seguridad antes de utilizar este dispositivo, y 
que conserve el presente manual.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

- La garantía no se aplicará en caso de mal uso.
- T’nB no se responsabiliza por el incumplimiento de estas instrucciones de seguridad.
- Maneje el producto con cuidado.
- No coloque objetos inflamables, sustancias explosivas o artículos peligrosos cerca del producto.
- Utilice y almacene el producto solo en ambientes donde la temperatura esté entre 0°C y 35°C.
- Mantenga el producto fuera del alcance de los niños.
- �Este producto no está diseñado para ser utilizado por personas (incluidos los niños) con 

capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o por aquellas que carezcan de 
experiencia o conocimiento, a menos que hayan recibido supervisión o instrucciones sobre el 
uso del producto por parte de una persona responsable de su seguridad.

- No utilice el producto si ha sufrido un golpe o daño.
- Utilice únicamente los accesorios proporcionados.
-Conservar la documentación original relacionada con el producto para referencia futura.
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INSTALACIÓN CON SISTEMA DE PERFORACIÓN

Para escritorios con un grosor de 10 a 40 mm.  4

Para escritorios perforados previamente.  5

Para escritorios no perforados.  6
 
INSTALACIÓN DEL MONITOR

7   �Inserte la placa VESA (A) y gírela de forma que la parte metálica saliente con el orificio para 
el tornillo quede orientada hacia arriba. Luego, retire la placa VESA para fijarla directamente 
al monitor, facilitando así la instalación.

Fije el brazo articulado al poste principal y atornille la placa VESA a su monitor.

8   �Deslice el monitor con la placa VESA de arriba hacia abajo en la ranura designada. Sostenga 
el monitor durante toda la instalación para garantizar su estabilidad. Use el tornillo (K) 
para la instalación de soporte simple MHFIX y (M) para la instalación de soporte dual 
MHFIXDUAL. Verifique que todo esté firme antes de soltar el monitor.

9   Conecte su monitor utilizando las guías de cables según sea necesario.

10   �Evite posicionar los monitores demasiado hacia atrás, ya que esto podría desestabilizar la 
instalación.

11   �Si la pantalla no se orienta fácilmente, ajústela según lo indicado en el diagrama. Se dispone 
de un área de almacenamiento para herramientas en el brazo.

¿NECESITA AYUDA? 

Nos preocupamos por nuestros clientes, por ello, puede contactarnos en info@t-nb.com. Para 
aspectos relacionados con el mantenimiento, la reparación u otros datos sobre el producto, 
consulte nuestra página web: www.t-nb.com
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PT - OS NOSSOS AGRADECIMENTOS 

Parabéns pela sua compra e obrigado pela confiança depositada na T’nB. Os nossos produtos 
estão em conformidade com os regulamentos e as normas em vigor. Antes de usar este 
aparelho, aconselhamos a que leia atentamente as instruções e as indicações de segurança e 
que guarde este manual.

INSTRUÇÕES IMPORTANTES DE SEGURANÇA

- A garantia não será aplicada em caso de mau uso.
- A T’nB isenta-se de responsabilidade por não cumprimento destas instruções de segurança.
- Manuseie o produto com cuidado.
- Não coloque objetos inflamáveis, substâncias explosivas ou itens perigosos perto do produto.
- Use e armazene o produto apenas em ambientes onde a temperatura esteja entre 0°C e 35°C.
- Mantenha o produto fora do alcance das crianças.
- �Este produto não é destinado ao uso por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, 

sensoriais ou mentais reduzidas, ou por aquelas sem experiência ou conhecimento, a menos 
que tenham recebido supervisão ou instrução sobre o uso do produto por alguém responsável 
por sua segurança.

- Não use o produto se ele tiver sido derrubado ou danificado.
- Use apenas os acessórios fornecidos.
- Manter a documentação original relacionada ao produto para referência futura.

Leia todo o manual do utilizador antes de iniciar a instalação e a montagem. 
Se tiver alguma dúvida sobre as instruções ou avisos, contacte o seu distribuidor local para 
obter assistência.

CUIDADO: A utilização de produtos mais pesados do que os pesos nominais indicados pode 
resultar em instabilidade, provocando potenciais ferimentos.
Os suportes devem ser unidos conforme especificado nas instruções de instalação. Uma 
instalação incorrecta pode resultar em danos ou ferimentos graves nas pessoas.
Deve utilizar equipamento e ferramentas de segurança adequados. Este produto só deve ser 
instalado por profissionais.
Certifique-se de que a superfície de apoio suporta com segurança o peso combinado do 
equipamento e de todos os materiais e componentes associados.
Utilize os parafusos de montagem fornecidos e NÃO ESFORÇE DEMAIS os parafusos de 
montagem.
Este produto contém peças pequenas que podem provocar asfixia se forem engolidas. Mantenha 
estas peças afastadas das crianças.
Este produto destina-se apenas a utilização em interiores. A utilização deste produto no exterior 
pode resultar em avaria do produto ou ferimentos pessoais.

IMPORTANTE. Antes da instalação, certifique-se de que recebeu todas as peças indicadas na 
lista de verificação de componentes. Se uma peça estiver em falta ou danificada, contacte o seu 
distribuidor local para a substituir.

MANUTENÇÃO: Em intervalos regulares (pelo menos de três em três meses), verifique se o 
suporte está corretamente instalado, se é seguro e fiável.
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11   �Se a tela não se orientar facilmente, ajuste-a conforme indicado no diagrama. Há um 
espaço de armazenamento para ferramentas no braço.

PRECISA DE AJUDA?

Preocupados com a satisfação dos nossos clientes, fornecemos a possibilidade de nos contactar 
através do email info@t-nb.com. Para obter informações sobre manutenção, reparações e outras 
informações sobre o produto, consulte o nosso Website: www.t-nb.com

IT - RINGRAZIAMENTI

Congratulazioni per l’acquisto e grazie per la fiducia che avete riposto in T’nB. I nostri 
prodotti sono conformi agli ordinamenti e alle norme vigenti. Consigliamo prima di utilizzare 
il dispositivo di leggere attentamente le istruzioni e le indicazioni di sicurezza, così come 
consigliamo di conservare questo manuale.

ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA

- La garanzia non si applica in caso di uso improprio.
- T’nB declina ogni responsabilità in caso di mancato rispetto delle presenti istruzioni di sicurezza.
- Maneggiare il prodotto con cura.
- Non posizionare oggetti infiammabili, sostanze esplosive o pericolose vicino al prodotto.
- Utilizzare e conservare il prodotto solo in ambienti con temperature comprese tra 0°C e 35°C.
- Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini.
- �Questo prodotto non è destinato all’uso da parte di persone (inclusi i bambini) con capacità 

fisiche, sensoriali o mentali ridotte, o da persone prive di esperienza o conoscenza, a meno  
che non siano state istruite sull’uso del prodotto da parte di una persona responsabile della 
loro sicurezza.

- Non utilizzare il prodotto se è stato sottoposto a urti o danni.
- Utilizzare solo gli accessori forniti.
- Conservare la documentazione originale relativa al prodotto per riferimento futuro.

Legga l’intero manuale d’uso prima di iniziare l’installazione e il montaggio. 
In caso di domande sulle istruzioni o sulle avvertenze, si rivolga al distributore locale per 
ricevere assistenza.

ATTENZIONE: l’uso di prodotti più pesanti dei pesi nominali indicati può causare instabilità e 
potenziali lesioni.
Le staffe devono essere unite come specificato nelle istruzioni di installazione. Un’installazione 
errata può causare danni o gravi lesioni alle persone.
È necessario utilizzare attrezzature e strumenti di sicurezza adeguati. Questo prodotto deve 
essere installato solo da professionisti.
Si assicuri che la superficie di appoggio sostenga in modo sicuro il peso combinato 
dell’apparecchiatura e di tutti i materiali e componenti associati.
Utilizzi le viti di montaggio in dotazione e NON SFORZI le viti di montaggio.
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8   �Far scorrere il monitor con la piastra VESA dall’alto verso il basso nella fessura designata. 
Tenere il monitor durante l’intera installazione per garantire la sua stabilità. Utilizzare la vite 
(K) per l’installazione con supporto singolo MHFIX e (M) per l’installazione con supporto 
doppio MHFIXDUAL. Assicurarsi che tutto sia ben saldo prima di lasciare il monitor.

9   �Collegare il monitor utilizzando le guide per i cavi secondo necessità.

10   �Evitare di posizionare i monitor troppo indietro, poiché ciò potrebbe destabilizzare 
l’installazione.

11   �Se lo schermo non si orienta facilmente, regolarlo come indicato nel diagramma. Sul braccio 
è disponibile un vano porta attrezzi.

OCCORRE AIUTO? 

Nell’impegno di soddisfare i nostri clienti, siamo disponibili all’indirizzo email info@t-nb.com. 
Per manutenzione, riparazione, altre informazioni sul prodotto, consultare il nostro sito internet : 
www.t-nb.com

DE - DANK 

Wir gratulieren Ihnen zu diesem Kauf und danken Ihnen für Ihr Vertrauen in T’nB. Unsere 
Artikel entsprechen den geltenden Normen und Bestimmungen.
Vor Nutzung dieses Gerätes empfehlen wir Ihnen, die Bedienungsanleitung und 
Sicherheitshinweise aufmerksam durchzulesen und diese Anleitung aufzubewahren.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

- Bei unsachgemäßer Verwendung besteht kein Garantieanspruch.
- T’nB übernimmt keine Haftung bei Nichteinhaltung dieser Sicherheitshinweise.
- Behandeln Sie das Produkt vorsichtig.
- �Stellen Sie keine entflammbaren Gegenstände, explosiven Substanzen oder gefährlichen 

Objekte in die Nähe des Produkts.
- �Verwenden und lagern Sie das Produkt nur in Umgebungen, in den Temperaturen zwischen  

0°C und 35°C.
- Halten Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern.
- �Dieses Produkt ist nicht für die Verwendung durch Personen (einschließlich Kinder) mit 

eingeschränkten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder für Personen ohne 
Erfahrung oder Kenntnisse vorgesehen, es sei denn, sie wurden von einer für ihre Sicherheit 
verantwortlichen Person überwacht oder über die Verwendung des Produkts unterrichtet.

- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es heruntergefallen oder beschädigt wurde.
- Verwenden Sie ausschließlich das mitgelieferte Zubehör.
- Bewahren Sie die Originaldokumentation zum Produkt zur späteren Referenz auf.
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INSTALLATION MIT BOHRSYSTEM

Für Schreibtische mit einer Dicke von 10–40 mm.  4

Für vorgebohrte Schreibtische.  5

Für nicht vorgebohrte Schreibtische.  6
 
MONITORINSTALLATION

7   �Setzen Sie die VESA-Platte (A) ein und drehen Sie sie so, dass der hervorstehende Metallteil 
mit dem Schraubenloch nach oben zeigt. Entfernen Sie dann die VESA-Platte, um sie direkt 
am Monitor zu befestigen und die Installation zu erleichtern.

Befestigen Sie den Gelenkarm an der Hauptstange und schrauben Sie die VESA-Platte  
an Ihren Monitor.

8   �Schieben Sie den Monitor mit der VESA-Platte von oben nach unten in den vorgesehenen 
Schlitz. Halten Sie den Monitor während der gesamten Installation fest, um die Stabilität 
zu gewährleisten. Verwenden Sie die Schraube (K) für die Installation mit einem einzelnen 
Standfuß (MHFIX) und (M) für die Installation mit einem doppelten Standfuß (MHFIXDUAL). 
Stellen Sie sicher, dass alles fest sitzt, bevor Sie den Monitor loslassen.

9   �Verbinden Sie Ihren Monitor nach Bedarf mit den Kabelhaltern.

10   �Positionieren Sie Ihre Monitore nicht zu weit nach hinten, da dies die Installation instabil 
machen könnte.

11   �Wenn sich der Bildschirm nicht leicht ausrichten lässt, lösen Sie ihn wie im Diagramm 
angegeben. Am Arm befindet sich ein Werkzeugaufbewahrungsbereich.

BENÖTIGEN SIE HILFE? 

Uns liegt die Zufriedenheit unserer Kunden am Herzen und Sie haben Sie die Möglichkeit, uns 
unter info@t-nb.com zu kontaktieren. Für Wartung, Störungsbehebung, diverse Informationen 
über diese Produkt besuchen Sie bitte unsere Website: www.t-nb.com.
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NL - ONS DANKWOORD 

Gefeliciteerd met uw aankoop en bedankt voor het vertrouwen dat u aan T’nB schenkt. Onze 
producten zijn conform de van kracht zijnde regelgevingen en normen. Wij adviseren u deze 
handleiding en de voorschriften vóór het gebruik van dit toestel aandachtig te lezen en deze 
handleiding te bewaren.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

- Garantie is niet van toepassing bij verkeerd gebruik.
- T’nB aanvaardt geen aansprakelijkheid bij het niet naleven van deze veiligheidsinstructies.
- Hanteer het product met zorg.
- �Plaats geen ontvlambare voorwerpen, explosieve stoffen of gevaarlijke objecten in de buurt 

van het product.
- �Gebruik en bewaar het product alleen in een omgeving waar de temperatuur tussen  

0°C en 35°C ligt.
- Houd het product buiten bereik van kinderen.
- �Dit product is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met verminderde 

fysieke, sensorische of mentale capaciteiten, of door personen zonder ervaring of kennis, tenzij 
zij onder toezicht staan of instructies hebben ontvangen over het gebruik van het product door 
een persoon verantwoordelijk voor hun veiligheid.

- Gebruik het product niet als het is gevallen of beschadigd.
- Gebruik alleen de meegeleverde accessoires.
- Bewaar de originele productgerelateerde documentatie voor toekomstige referentie.

Lees de hele gebruikershandleiding voordat u met de installatie en montage begint. 
Als u vragen hebt over de instructies of waarschuwingen, neem dan contact op met uw 
plaatselijke distributeur voor assistentie.

LET OP: Het gebruik van producten die zwaarder zijn dan de aangegeven nominale gewichten 
kan leiden tot instabiliteit en mogelijk letsel.
Beugels moeten worden verbonden zoals aangegeven in de installatie-instructies. Onjuiste 
installatie kan leiden tot schade of ernstig letsel bij personen.
Gebruik de juiste veiligheidsuitrusting en gereedschappen. Dit product mag alleen door 
vakmensen geïnstalleerd worden.
Zorg ervoor dat het steunvlak het gecombineerde gewicht van de apparatuur en alle 
bijbehorende materialen en onderdelen veilig kan dragen.
Gebruik de meegeleverde montageschroeven en OVERTROUW de montageschroeven NIET.
Dit product bevat kleine onderdelen die bij inslikken verstikking kunnen veroorzaken. Houd deze 
onderdelen uit de buurt van kinderen.
Dit product is alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis. Als u dit product buitenshuis gebruikt, 
kan het product defect raken of persoonlijk letsel veroorzaken.

BELANGRIJK. Controleer voor de installatie of u alle onderdelen hebt ontvangen die in de 
onderdelenchecklist vermeld staan. Als er een onderdeel ontbreekt of beschadigd is, neem dan 
contact op met uw plaatselijke distributeur voor vervanging.

ONDERHOUD: Controleer regelmatig (minstens om de drie maanden) of de standaard goed 
geïnstalleerd, veilig en betrouwbaar is.
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11   �Als het scherm moeilijk te oriënteren is, maak het los zoals aangegeven in het diagram. Er is 
een opbergruimte voor gereedschap beschikbaar in de arm.

HULP NODIG ? 

Wij willen tevreden klanten en daarom kunt u ons contacteren via info@t-nb.com. Voor 
onderhoud, herstellingen, diverse informatie over dit product gelieve onze website te 
raadplegen:  www.t-nb.com

RO - MULȚUMIRILE NOASTRE   

Vă felicităm pentru achiziția dvs. și vă mulțumim pentru încrederea dvs. în T’nB. Produsele 
noastre respectă reglementările și standardele în vigoare. Înainte de a utiliza acest aparat, 
vă sfătuim să citiți cu atenție instrucțiunile și sfaturile de siguranță și să păstrați acest 
manual

INSTRUCȚIUNI IMPORTANTE DE SIGURANȚĂ

- Garanția nu se aplică în cazul utilizării necorespunzătoare.
- T’nB declină orice responsabilitate în cazul nerespectării acestor instrucțiuni de siguranță.
- Manipulați produsul cu grijă.
- �Nu plasați obiecte inflamabile, substanțe explozive sau obiecte periculoase în apropierea 

produsului.
- Utilizați și păstrați produsul numai într-un mediu cu temperaturi între 0°C și 35°C.
- Păstrați produsul departe de îndemâna copiilor.
- �Acest produs nu este destinat utilizării de către persoane (inclusiv copii) cu capacități fizice, 

senzoriale sau mentale reduse, sau de persoane fără experiență sau cunoștințe, decât dacă 
au fost supravegheați sau instruiți cu privire la utilizarea produsului de către o persoană 
responsabilă de siguranța lor.

- Nu utilizați produsul dacă a fost scăpat sau dacă a suferit daune.
- Utilizați doar accesoriile furnizate.
- Păstrați documentația originală legată de produs pentru referințe ulterioare.

Citiți întregul ghid de utilizare înainte de a începe instalarea și asamblarea. 
Dacă aveți întrebări cu privire la instrucțiuni sau avertismente, vă rugăm să contactați 
distribuitorul local pentru asistență.

ATENȚIE: Utilizarea de produse mai grele decât greutățile nominale indicate poate duce la 
instabilitate și poate provoca răniri.
Suporturile trebuie să fie îmbinate conform instrucțiunilor de instalare. Instalarea incorectă poate 
duce la deteriorarea sau rănirea gravă a persoanelor.
Trebuie utilizate echipamente și unelte de siguranță adecvate. Acest produs trebuie să fie instalat 
numai de către profesioniști.
Asigurați-vă că suprafața de sprijin suportă în siguranță greutatea combinată a echipamentului și 
a tuturor materialelor și componentelor asociate.
Utilizați șuruburile de montare furnizate și NU SUPRATENSIONAȚI șuruburile de montare.
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8   �Glisați monitorul cu placa VESA de sus în jos în fanta desemnată. Țineți monitorul pe 
toată durata instalării pentru a asigura stabilitatea. Utilizați șurubul (K) pentru instalarea 
suportului simplu MHFIX și (M) pentru instalarea suportului dublu MHFIXDUAL. Asigurați-vă 
că totul este bine fixat înainte de a elibera monitorul.

9   �Conectați monitorul utilizând ghidajele pentru cabluri, conform necesităților.

10   �Evitați poziționarea monitoarelor prea în spate, deoarece acest lucru poate destabiliza 
instalarea.

11   �Dacă ecranul nu se orientează ușor, slăbiți-l conform indicațiilor din diagramă. Este 
disponibil un spațiu de depozitare a uneltelor pe braț.

AVEŢI NEVOIE DE AJUTOR? 

Ne preocupă satisfacția clienților noștri, ne puteți contacta la  info@t-nb.com. Pentru întreținere, 
reparații și diverse informații despre acest produs, vizitați site-ul nostru: www.t-nb.com

BG - НИЕ ВИ БЛАГОДАРИМ 

Поздравления за вашата покупка, благодарим за доверието към T’nB. Нашите 
продукти съответстват на действащата законодателна уредба и норми. Съветваме ви 
преди да използвате продукта, да прочетете внимателно инструкциите и указанията 
за безопасност, както и да съхранявате тази инструкция.

ВАЖНИ ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

- Гаранцията не се прилага при неправилна употреба.
- T’nB не носи отговорност при неспазване на тези инструкции за безопасност.
- Боравете внимателно с продукта.
- �Не поставяйте запалими предмети, експлозивни вещества или опасни обекти в близост  

до продукта.
- �Използвайте и съхранявайте продукта само в среда, където температурата е между 0°C и 35°C.
- Съхранявайте продукта далеч от деца.
- �Този продукт не е предназначен за употреба от лица (включително деца) с намалени 

физически, сензорни или умствени способности, или от лица без опит или познания, освен 
ако не са били надзиравани или инструктирани отговорно за тяхната безопасност лице 
относно употребата на продукта.

- Не използвайте продукта, ако е паднал или е повреден.
- Използвайте само предоставените аксесоари.
- Запазване на оригиналната документация, свързана с продукта, за бъдещо справяне.

Прочетете цялото ръководство за потребителя, преди да започнете инсталацията  
и монтажа. 
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За предварително пробити бюра.  5

За бюра без отвори.  6

ИНСТАЛАЦИЯ НА МОНИТОРА

7   �Поставете VESA плочата (A) и я завъртете така, че стърчащата метална част с отвора за 
винт да бъде насочена нагоре. След това премахнете VESA плочата, за да я прикрепите 
директно към монитора, което улеснява инсталацията.

Прикрепете подвижното рамо към основния стълб и завинтете VESA плочата към монитора.

8   �Плъзнете монитора с VESA плочата отгоре надолу в предназначения слот. Дръжте 
монитора през цялата инсталация, за да осигурите стабилност. Използвайте винт (K) за 
инсталация с единична стойка MHFIX и (M) за инсталация с двойна стойка MHFIXDUAL. 
Уверете се, че всичко е здраво закрепено, преди да пуснете монитора.

9   �Свържете монитора си, като използвате водачите за кабели според нуждите.

10   �Не поставяйте мониторите твърде назад, тъй като това може да дестабилизира 
инсталацията.

11   �Ако екранът не се ориентира лесно, разхлабете го, както е показано на диаграмата. На 
рамото е налично място за съхранение на инструменти.

ИМАТЕ ЛИ НУЖДА ОТ ПОМОЩ? 

Тъй като много държим на удовлетвореността на клиентите ни, можете да се свържете с нас 
на info@t-nb. com. За информация относно поддръжката, отстраняването на неизправности, 
други сведения за този продукт, посетете нашия интернет адрес: www.t-nb.com

FR
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